
 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE PUERTO VALLARTA, JALISCO. 

A CELEBRARSE EL DÍA JUEVES 25 VEINTICINCO DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

A LAS 17 DIECISIETE HORAS, SALÓN CABILDO. 

 
ORDEN DEL DÍA. 

 
1.- Asistencia y declaración de quórum legal. 
 
2.- Lectura y aprobación del orden del día. 
 
3.- Solicitudes presentadas por los regidores para eximirse e integrase a 
las comisiones edilicias. 
 
3.1.- Solicitud realizada mediante oficio SLRG/MMUM/117/2025 signado por la 
Regidora María Magdalena Urbina Martínez, mediante la cual, solicita al Pleno 
del Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco se le autorice 
eximirse de formar parte como integrante colegiada de la Comisión Edilicia 
Permanente de Cuidados, Grupos Vulnerables y Acción Afirmativa. 
 
3.2.- Solicitud realizada mediante oficio SLRG/MMUM/121/2025 signado por la 
Regidora María Magdalena Urbina Martínez, mediante la cual solicita al Pleno 
del Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta, Jalisco se le autorice 
incorporarse como integrante colegiada a la Comisión Edilicia Permanente de 
Pueblos Originarios y Personas Migrantes. 
  
4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación de dictámenes agendados 
emitidos por las comisiones edilicias. 
 
4.1.- Dictamen emitido por la Comisión Edilicia Permanente de Promoción Nacional e 
Internacional del Destino Turístico, que tiene por objeto resolver la iniciativa de 
acuerdo edilicio presentada por la Regidora María Laurel Carrillo Ventura, que tiene 
como finalidad que el Pleno del Ayuntamiento, autorice la ratificación del acuerdo 
466/2023 emitido en la sesión ordinaria celebrada el día 30 de Noviembre del año 
2023, en el que se solicita llevar a cabo el análisis del escrito presentado por Gustavo 
V. Camacho y la Dra. Mónica Sánchez en su respectivo carácter de Alcalde y Concejal 
de la Ciudad de Pico Rivera, California, E.U.A., dentro del cual manifestó su interés de 
celebrar un hermanamiento con nuestra ciudad. 
 

4.2.- Dictamen emitido por la Comisión Edilicia Permanente de Comercio, Unidades 
Económicas y Mercados, que tiene como finalidad resolver la iniciativa de acuerdo 
edilicio número 465/2023 de fecha 30 de Noviembre del año 2023, que tiene por objeto 
someter a consideración del Pleno del Ayuntamiento, las solicitudes de concesiones, 
cambios de giro comercial y ampliación de superficies de los locales comerciales 
otorgados en concesión en los mercados municipales. 
 

 



 

4.3.- Dictamen emitido por la Comisión Edilicia Permanente de Comercio, Unidades 
Económicas y Mercados, que tiene como finalidad resolver la iniciativa de acuerdo 
edilicio número 245/2025 de fecha 24 de Julio del año 2025, que tiene por objeto 
someter a consideración del Pleno del Ayuntamiento, las solicitudes de concesiones, 
cambios de giro comercial y ampliación de superficies de los locales comerciales 
otorgados en concesión en los mercados municipales. 
 

4.4.- Dictamen emitido por las Comisiones Edilicias Permanentes de Puntos 
Constitucionales y Reglamentos; y Salud y Prevención de Adicciones, que resuelve la 
iniciativa de ordenamiento municipal presentada por la Regidora María Laurel Carrillo 
Ventura, en su carácter de Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Salud y 
Prevención de Adicciones, mediante la cual, propone al Pleno del Ayuntamiento la 
creación y expedición del Reglamento del Comité Municipal de Salud del Municipio de 
Puerto Vallarta, Jalisco. 
 

4.5.- Dictamen emitido por las Comisiones Edilicias Permanentes de Puntos 
Constitucionales y Reglamentos; Participación Social y Organización Comunitaria; y 
Vivienda y Asentamientos Humanos, que resuelve la iniciativa de ordenamiento 
municipal presentada por el Presidente Municipal, Arq. Luis Ernesto Munguía 
González, mediante la cual, se propone la reforma y actualización de diversos artículos 
del Reglamento Interior del Consejo de Participación y Planeación para el Desarrollo 
Municipal de Puerto Vallarta, Jalisco (COPPLADEMUN).  
 

4.6.- Dictamen emitido por las Comisiones Edilicias Permanentes de Puntos 
Constitucionales y Reglamentos; y Cuidados, Grupos Vulnerables y Acción Afirmativa, 
que resuelve la iniciativa de ordenamiento municipal presentada por la Regidora Karla 
Alejandra Rodríguez González, que tiene por objeto la reforma al artículo 16 del 
Reglamento para la Atencion de Personas con Discapacidad en el Municipio de Puerto 
Vallarta, Jalisco, así como la iniciativa de ordenamiento municipal presentada por el 
Presidente Municipal, Arq. Luis Ernesto Munguía González y la Regidora Karla 
Alejandra Rodríguez González, que tiene por objeto reformar diversos artículos del 
Reglamento para la Atención de Personas con Discapacidad del Municipio de Puerto 
Vallarta, Jalisco. 

 
5.- Presentación de iniciativas por parte de los Ciudadanos Integrantes 
del Ayuntamiento. 
 
6.- Asuntos Generales 
 
7.- Cierre de la Sesión. 


